BİR KİTAP DÜNYA KADAR FİKİR/ ONE BOOK LOADS OF IDEAS
Çocukların dinleme, hayal kurma ve kitap kullanma alışkanlıklarını kazanmaları ve aynı zamanda sorumluluk eğitimini pekiştirmeleri amacıyla anaokulundan başlanarak okuma alışkanlığı geliştirilmelidir. Okul öncesi eğitim döneminde okulda kazandırmaya çalışılan kitap okuma, kitapları sevme ve koruma farkındalığı proje ile ele alınmıştır. Bunun yaygınlaşmasını sağlamak amacıyla aile ile işbirliği yapılmıştır. Projemizde, 1 kitaptan birçok farklı fikir çıkabileceği öğrencilere gösterilerek hayal gücünün ve anlama becerilerinin birbirinden farklı olabileceğini göstermek amaçlanmıştır. Seçilip okunan kitaplar aile katılımı sağlanarak farklı etkinlikler üretilip okulda sunulmuştur. Sunum, tasarım aşamalarında ise web 2.0 araçları ile teknoloji kullanılarak gerçekleştirilmiştir.
Projenin hedefleri:
· Çocuklara kitap sevgisi ve okuma alışkanlığı kazandırmak; bu yolla onları düşünen, düşündüğünü doğru ve açık bir şekilde ifade eden, yorum yapabilen, sorgulayan bireylerin yetiştirilmesine katkı sağlamak.
· Öğrencilerimizin gelişimine uygun doğru materyaller ile destek sağlamak, 
· Öğrencilerimizi sorumluluklarını geliştirilmeleri konusunda desteklemek,
· Kitaplara daha kolay ulaşılması için alternatif yollar geliştirmek,
· Okul öncesi eğitimin en önemli unsurlarından olan aileyi; eğitim ortamımıza dahil etmek.
· Öğrencilerimizin sosyal ortamlarda kendilerini ifade etme becerilerini geliştirmek
· Ortaya çıkaracakları ürünlerde yaratıcı düşünme becerilerini geliştirmelerine katkı sağlamak
· Teknolojinin imkanlarından faydalanarak öğrencilerimiz için etkin katılımlı aktif öğrenmeyi sağlayacak eğitim materyalleri hazırlamak
· El göz koordinasyonu ve küçük kas becerilerini geliştirmek
· Düşünme ve üretme yeteneğinin gelişmesi ile aile-çocuk işbirliği gücünü arttırmak
· Problem çözme yetilerini arttırarak olaylara farklı yönlerden bakabilmelerini sağlamak
Proje sürecinde okunan kitaplar öğrenciler ile seçilmiştir. Bu kitaplara ilişkin planlama proje ortaklarıyla gerçekleştirilmiştir. Proje, Türk okulları ile birlikte Polonya, Bulgaristan ve Romanya ülkelerinden ortaklar ile birlikte yürütülmektedir.
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